



КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

61034, м. Харків, Григорівське шосе, 52, тел. (057) 777-21-21, e-mail: khrda@kharkov.ukrtel.net

Протокол № 4
засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

Дата проведення

29.03.2021 року

Час проведення

16.00 год.

Місце проведення

м. Харків,

Григорівське шосе, 52

(3-й поверх)

Головував: Юрій Раїна - голова Харківської районної державної адміністрації – голова районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Присутні: Члени комісії та запрошені згідно зі списком.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Щодо встановлення «червоного» рівня епідемічної небезпеки на території Люботинської міської територіальної громади Харківського району.

I. СЛУХАЛИ:

Тетяну МАСАЛОВУ – в.о. завідувача Харківської районної філії ДУ «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України».

За результатами доповіді, листа Уповноваженої на здійснення повноважень головного державного санітарного лікаря Харківської області Любові МАХОТИ та з урахуванням обговорення комісія **вирішила:**

1. Відповідно до пункту 3² постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 104 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» та від 22 березня 2021 року № 230 «Про внесення змін до

постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236») так як на території Люботинської міської територіальної громади Харківського району протягом останніх семи днів (22.03.2021-28.03.2021) кількість нових лабораторно підтверджених випадків захворювань на COVID-19 складає 87 осіб, що на 67,3% перевищує показник попереднього тижня (52 випадки):

встановити з 00 год. 00 хв. 30 березня 2021 року «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території Люботинської міської територіальної громади Харківського району.

2. Ввести наступні обмеження на території Люботинської міської територіальної громади Харківського району, а саме забороняється:

1) приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері громадського харчування (барів, ресторанів, кафе тощо), крім діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос;

2) приймання відвідувачів у торговельно-розважальних центрах, крім приймання відвідувачів у закладах, визначених у підпункті 4 цього пункту;

3) приймання відвідувачів в інших закладах розважальної діяльності;

4) приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері торговельного і побутового обслуговування населення, крім:

приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які торгують товарами на торговельних площах, не менше 60 відсотків яких призначено для торгівлі продуктами харчування, пальним, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, засобами гігієни та побутовою хімією, засобами зв'язку, друкованими засобами масової інформації, ветеринарними препаратами, кормами, насінням, засобами захисту рослин, без обмеження доступу відвідувачів до інших товарів, представлених в асортименті зазначених суб'єктів господарювання;

торговельної діяльності із здійсненням адресної доставки замовлень;

провадження діяльності з надання фінансових послуг, діяльності фінансових установ і діяльності з інкасації та перевезення валютних цінностей, діяльності операторів поштового зв'язку, а також медичної практики, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів (без зон харчування), діяльності з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, ремонту комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку, перукарень та салонів краси за попереднім записом;

виконання робіт із збирання і заготівлі відходів;

провадження діяльності з надання телекомунікаційних послуг. Приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність з надання телекомунікаційних послуг, здійснюється за попереднім записом;

5) приймання відвідувачів закладів культури і проведення культурних масових заходів, крім роботи автоконцертів, автокінотеатрів, історико-культурних заповідників, суб'єктів господарювання, пов'язаної з виробництвом аудіовізуальних творів, зокрема здійснення кіно- та відеозйомки, за умови обмеження доступу до місця зйомки (знімального майданчика) сторонніх осіб та використання персоналом (крім акторів під час знімального процесу), залученим до виробництва аудіовізуального твору, засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно. Діяльність суб'єктів

господарювання, пов'язана з виробництвом аудіовізуальних творів, не є масовим заходом;

6) приймання у спортивних залах, фітнес-центрах, басейнах, відвідувачів, крім спортсменів національних збірних команд України та їх тренерів за умови дотримання відповідних санітарних і протиепідемічних заходів;

7) проведення всіх масових (розважальних, спортивних, соціальних, рекламних та інших) заходів, крім офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів без глядачів за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я учасників;

8) робота закладів громадського харчування та місць для харчування в готелях з 11-ї години до 6-ї години наступної доби, крім надання послуг з харчування в готельному номері за замовленням клієнтів;

9) діяльність непродовольчих ринків, крім продовольчих;

10) відвідування закладів освіти незалежно від форми власності її здобувачами, крім здобувачів закладів дошкільної освіти, спеціальних закладів освіти та учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, а також осіб, які беруть участь у заходах з оцінювання якості освіти;

11) проведення державними та комунальними закладами охорони здоров'я планових заходів з госпіталізації, крім:

надання медичної допомоги внаслідок ускладненого перебігу вагітності та пологів;

надання медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям, новонародженим;

надання медичної допомоги у спеціалізованих відділеннях закладів охорони здоров'я пацієнтам з онкологічними та пульмонологічними захворюваннями;

надання паліативної медичної допомоги у стаціонарних умовах;

надання планової медичної допомоги закладами охорони здоров'я національного рівня, що надають третинну (високоспеціалізовану) медичну допомогу, за умови дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

проведення інших невідкладних і термінових заходів з госпіталізації, якщо внаслідок їх перенесення (відтермінування) існує значний ризик для життя або здоров'я людей.

12) перебування на територіях загального користування без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно.

Термін виконання: до перегляду рівня епідемічної небезпеки.

3. Автотранспортним підприємствам, які здійснюють пасажирські автоперевезення на території Люботинської міської територіальної громади Харківського району:

3.1. Обмежити кількість перевезень пасажирів автомобільним транспортом міських маршрутів шляхом заборони перевезень з 10 год.00 хв. до 16 год 00 хв.

Термін виконання: до перегляду рівня епідемічної небезпеки.

**4. Відділенню поліції № 2 Харківського районного управління поліції № 1
Головного управління Національної поліції в Харківській області :**

4.1. Посилити роботу щодо контролю за встановленими на території Люботинської міської територіальної громади Харківського району обмежувальними заходами «червоного» рівня епідемічної небезпеки, згідно норм постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»(зі змінами).

Термін виконання: до перегляду рівня епідемічної небезпеки.

4.2. Продовжити виконання заходів щодо забезпечення режиму самоізоляції, громадянами, у яких виявлено інфікування коронавірусом COVID-19 (у тому числі за допомогою сервісу «Дій вдома»).

4.3. Посилити охорону громадського порядку на території Люботинської міської територіальної громади Харківського району в умовах дії карантину.

Термін виконання: на період дії карантину.

Інформацію щодо виконання протокольних рішень надавати у встановлений термін до управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики захисту довкілля та цивільного захисту Харківської районної державної адміністрації в паперовому вигляді за адресою: 61098, м.Харків, Григорівське шосе, 52, та на електронну адресу: komunal@khrda.gov.ua тел. 372-60-72.

**Заступник голови районної
комісії з питань ТЕБ та НС**



Оксана МАЛИШЕВА